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1) 52547 + 32 697 =
2) 12256 +24 874 +36 522 =
3) 68587 -27 462 =
4) 68 365-59 549 =
5) 963254 - 493 248 =

« Poil de Carotte n'aime pas les amis de la maison. lls le dérangent, lui prennent
son lit et I'obligent & dormir avec sa mere. Or, si le jour il possede tous les défauts,
la nuit il a principalement celui de ronfler. Il ronfle expres, sans aucun doute. La
grande chambre, glaciale méme en aout, contient deux lits. L'un est celui de M.
Lepic, et dans I'autre Poil de Carotte va reposer, a coté de sa mere, au fond. »
Poil de carotte de Jules Renard (1900)
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L’aigle est un rapace [_] un oiseau de proie [ |
Comme tous les rapaces [ ] on I'a accusé de
toutes sortes de méfaits[ ]vols de moutons|[ |
de chévres [ ] disparitions de chats [ ] de
volailles [ ] Certaines accusations sont
ridicules[_]L’aigle ne peut emporter plus lourd
que lui[_]c’est impossible [ ]

G.Barthélemy, Les animaux et leurs secrets.

SN TONC M TEJ

Le compte est bon

+ - X

381
1/5/9/4/75/3 g
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381
1+5=6
9-4=5

5x75=375
6+375=381

276
25+5=30
75x4 =300
30-6=24

300-24=276

459
100 x 4 = 400
3+50=53
6 + 400 = 406
53 +406 = 459
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